

«СКОЛЬКО ПЕСЕН МНОЮ СОЗДАНО?»

В минувшую среду в Каунасском музыкальном театре состоялась творческая встреча с Б. Горбульским, на которой прозвучала и новая песня композитора «Кого полюбит царица».

ЭТОТ вечер по существу явился встречей каунасцев с... каунасцами. Дело в том, что в этом городе родился, провел детство и сам композитор. Каунасцами были и выступавшие на концерте солисты. В прошлом году закончила университет солистка государственного оркестра «Тримитас» (оркестр играл на вечере) Она Валюкевичюте. Лауреат конкурса «Башни Вильнюса» исполнила песню «Кого полюбит царица» на слова поэта В. Бложе. В этом городе с песней подружился и другой лауреат

«Башен Вильнюса» А. Леманас. В Каунасе закончила среднюю школу способная солистка Виолета Ракаускайте, в исполнении которой часто звучат песни по радио.

— Даже не знаю, сколько мною написано песен, — сказал мне после концерта Б. Горбульскис. — Я их не считаю. В прошлом году, запомнил, — тридцать семь. Уже пятнадцать лет меня связывает творческая дружба с поэтом Витаутасом Бложе. В минувшем году на его слова я написал двадцать песен. Другие «мои» поэты — Стасис Жлибинас, Рамуте Скучайте, Виолета Пальчинскайте. В последнее время — и Рамуте Гирконтайте.

Б. НАГЛИС

КАУНАСКОМУ ТЕАТРУ
Г. ВИЛЬНИОС

Х 1 ОЕВ
3.12